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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 pKT)

Wartos¢ wyrazenia V3 (\/5 - \/5) +42- (\/5 - \/E) jest réwna
A)2v6—5 B) 1 C) -1 D) —5

ZADANIE 2 (1 PKT)

Dana jest funkgja liniowa okreslona wzorem f(x) = —3x + 9. Warto$ci ujemne przyjmuje
dla:
A)x >3 B)x > —3 C)x < —3 D)x < —3

ZADANIE 3 (1 PKT)

W pojemniku, w ktérym znajdowaly sie same monety 1 ztotowe zamieniono 38% monet na
monety dwuzlotowe oraz pieciozlotowe, przy czym monet dwuztotowych bylo dwa razy
wiecej niz monet piecioztotowych. W wyniku tej zamiany kwota pieniedzy zgromadzonych
w pudetku zwieszyla sie o

A) 58% B) 38% C) 76% D) 48%

ZADANIE 4 (1 PKT)
Liczba log® 0,2 — log® 25 jest réwna
A) —7log®5 B) —9log’5 C) —6log’>5 D) —8log®5

ZADANIE 5 (1 PKT)

Dana jest funkcja f okreslona wzorem f(x) = 3* — 2. Wartos¢ funkgji ¢(x) = f(x —1) +1
dla argumentu x = 3 jest réwna
A)2 B) 4 Q)6 D)8

ZADANIE 6 (1 PKT)

Wskaz, ktéry zbiér przedstawiony na osi liczbowej jest zbiorem liczb spetniajacych jedno-
cze$nie nastepujace nieréwnosci: (1 —x)(x+2) >0i(2—x)(x+1) > 0.
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ZADANIE 7 (1 PKT)

Funkcja liniowa f jest okreSlona wzorem f(x) = —2x + 4. Wykres funkgji f przesunieto
wzdltuz osi Ox o 2 jednostki w prawo (tzn. zgodnie ze zwrotem osi), w wyniku czego otrzy-

mano wykres funkgji g. Funkcja g jest okre$§lona wzorem
A)g(x) =—-2x+2 B)y=—2x CQy=—-2x+6 D)y=-2x+38

ZADANIE 8 (1 PKT)
Na rysunku przedstawiono geometryczna interpretacje jednego z nizej zapisanych uktadéw
rownan.

1
5 //o i1 NY
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Wskaz ten uklad, ktérego geometryczna interpretacje przedstawiono na rysunku.

A) yix—l B) yi—x+2 Q) yi—x—l D) yi—x—kz
y=—-2x+1 y=2x-1 y=-2x+1 y=2x+1

ZADANIE 9 (1 PKT)
Na rysunku przedstawiono wykres funkgji f okreslonej w zbiorze (—1,7).
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Wskaz zdanie prawdziwe.

A) Funkcja f ma trzy miejsca zerowe.

B) Zbiorem wartosci funkgji f jest (—1,2).

C) Funkgja f nie przyjmuje wartoéci 2.

D) Funkcja f osiaga wartosci dodatnie dla argumentéw ze zbioru (4,7).
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ZADANIE 10 (1 PKT)

Po wymnozeniu wyrazen (1 — x2)(x? + x)(1 — x)(x + 1) najwyzsza potega x jaka otrzyma-
my to

A) x1 B) x° C) x4 D) x°

ZADANIE 11 (1 PKT)

Do kwadratu pewnej liczby rzeczywistej dodano pieciokrotnoé¢ tej liczby. Ktéra z podanych
liczb nie moze by¢ wynikiem takiego dziatania?

A)x=0 B)x =5 C)x=-6,25 D)x = -8

ZADANIE 12 (1 PKT)
Funkcjay = 9 — (1 — x)? jest rosnaca w przedziale:

ZADANIE 13 (1 PKT)
Wartoé¢ wyrazenia 1 — ||2x — 4| — x|, dla x = /5 jest réwna

A)vV5-3 B)2v/5+3 C)3++/5 D) —v5+3

ZADANIE 14 (1 PxT)
Suma wszystkich liczb catkowitych dodatnich nieparzystych i jednoczes$nie mniejszych od

1000 jest rowna
A) 1+2999 . 499 B) 1+£001 500 C) 1+2999 500 D) 1+12001 . 1000

ZADANIE 15 (1 PKT)

Dany jest nieskoniczony ciag geometryczny (a,), w ktérym ay = 3a19. Wtedy
_1 _1 _1 1
A)aj = 345 B) a11 = 545 C) as = za11 D) as = Jan

ZADANIE 16 (1 PKT)
Dla kazdego kata ostrego a iloczyn 1;2;“: £. 1?(?;%“
A) sinw B) tg« C) cos D) sin® w

jest rowny

ZADANIE 17 (1 PKT)
Jednym z pierwiastkéw réwnania x> — a = 2, gdzie a jest liczba dodatnia, jest liczba 1 — /2.
Zatem drugim pierwiastkiem tego réwnania jest liczba:

A)1++2 B)1—+2 O)v2-1 D)0
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ZADANIE 18 (1 PKT)

Jeden z bokéw réwnolegloboku ma dltugosé réwna 12. Przekatne tego réwnolegtoboku mo-
ga mie¢ dtugosci
A)10i10 B)18i6 ) 12i12 D) 30130

ZADANIE 19 (1 pxT)
Odcinek AB jest Srednica okregu o $rodku O.

&N

D

Miara kata DBC oznaczonego na rysunku litera « jest rtéwna
A) 100° B) 90° C) 95° D) 85°

ZADANIE 20 (1 PXT)
W trapezie prostokatnym podstawy maja dtugosci 9 i 12, a dtuzsza przekatna ma dlugosé
13 (zobacz rysunek).

D 9 C
13
Dluzsze ramie trapezu ma wiec dtugos¢
A) 2+/14 B) V/34 )L D) 31/45

ZADANIE 21 (1 PKT)

Prosta przechodzaca przez punkt A = (—8,4) i poczatek ukltadu wspétrzednych jest pro-
stopadia do prostej o réwnaniu
A)y=-2x+4 B)y:%x C)y:—%x—i—l D)y=2x—-4
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ZADANIE 22 (1 PKT)

Prosta %x +y + 1 = 0jest rownolegta do prostej x + %y +1 = 0. Wtedy
A)a=0 B)a? =1 C)a=2 D)a= -2

ZADANIE 23 (1 PKT)

Punkty A = (—3,2) i C = (5, —4) sa koricami przekatnej kwadratu ABCD. Promier okregu
opisanego na tym kwadracie jest réwny
A) 100 B) 50 Q)10 D)5

ZADANIE 24 (1 PKT)

Pole figury F; ztozonej z dwéch stycznych zewnetrznie kot o promieniach 3 i 5 jest réwne
polu figury F, zlozonej z dwoch stycznych zewnetrznie k6t o promieniach dlugosci r (zo-
bacz rysunek).

Figura F, Figura F,

Dlugos$é r promienia jest rowna

A) V15 B) 4 Q) V17 D)6

ZADANIE 25 (1 PKT)

Graniastostup prawidlowy ma 42 krawedzie. Dtugos¢ kazdej z tych krawedzi jest réwna 4.

Pole powierzchni bocznej tego graniastostupa jest rowne
A) 176 B) 192 C) 224 D) 336

ZADANIE 26 (1 PKT)

Pan Jakub ma 8 marynarek, 5 par ré6znych spodni i 9 r6znych koszul. Na ile r6znych sposo-
boéw moze sie ubrag, jesli zawsze zaklada marynarke, spodnie i koszule.
A) 240 B) 22 C) 360 D) 90
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ZADANIE 27 (1 PKT)

W pudetku znajduja sie tylko kule biate, kule czerwone i kule zielone. Prawdopodobieni-
stwo wylosowania z pudetka kuli zielonej jest dwa razy wieksze niz prawdopodobiefistwo
wylosowania kuli czerwonej i dwa razy mniejsze niz wylosowanie kuli biatej. Prawdopodo-
bieristwo wylosowania z pudetka kuli zielonej jest rowne

A) g B) 3 O 2 D)3

ZADANIE 28 (1 pKT)

Mediana niemalejacego zestawu danych (13,19, x2—18,5x + 14,71, 86) jest réwna 40. Zatem
A) istnieja wiecej niz dwie mozliwe wartosci liczby x.

B) istnieja doktadnie dwie mozliwe wartosci liczby x.

C) istnieje dokladnie jedna mozliwa wartos¢ liczby x.

D) nie istnieje liczba x spelniajaca podany warunek.
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ZADANIE 29 (2 PXT)

Suma dwoch liczb jest rowna 7 i jest o 2 mniejsza od ich iloczynu. Wyznacz te liczby.
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ZADANIE 30 (2 PXT)

Wierzchotkami tréjkata ABC sa punkty A = (—6,—2),B = (—5,2),C = (—1,4). Oblicz
dtugos¢ srodkowej AD.
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ZADANIE 31 (2 PKT)
Wykaz, ze dla kazdej liczby rzeczywistej a i kazdej liczby rzeczywistej b spelniona jest nie-
rownos¢

b(3b — 4a) + 4a* > 0.

ZADANIE 32 (2 PKT)

Rozwiaz rownanie
2x +3

2x — 3

10
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ZADANIE 33 (2 PKT)

W tréjkacie ABC boki BC i AC sa réwnej dlugosci. Prosta k jest prostopadta do podstawy
AB tego trojkata i przecina boki AB oraz BC w punktach — odpowiednio — D i E. Oblicz

stosunek pola czworokata ADEC do pola tréjkata BED jezeli % =7
C
E
A . B
D

11
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ZADANIE 34 (2 PKT)

Punkty K,L i M sa $rodkami krawedzi AB,CG i EH szeScianu ABCDEFGH o krawedzi
dtugosci 1 (zobacz rysunek). Oblicz pole tréjkata KLM.

H G
My |
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e \ s
A K B

12
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ZADANIE 35 (5 PKT)

Trzy liczby dodatnie tworza rosnacy ciag geometryczny o sumie réwnej 62. Suma logaryt-
mow dziesietnych tych liczb jest réwna 3. Wyznacz te liczby.

13
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